## fy 方 fil



行的 I`\\T言豆尽

A04-05

## 府鲁晚报

2022年5月22日 星期日

一记/录/美/好/瞬

间



扫码看视频



## 胖女孩儿的婚纱梦



◀杜瘦瘦通过直播宣传新款婚纱。



大码婚纱不只是简单地加大,为了扬长避短,尽量显瘦,杜瘦瘦在款式定制上没少下功夫。

从最初的几套样品到如今千余款式,经营大码婚纱三年,杜瘦瘦见证了上万名胖女孩儿的幸福。



## 文/片/视频 记者 王鑫

5月18日下午3点,云南普洱的王韵杰专门乘坐飞机来到济南,直奔杜瘦瘦经营的"大码婚纱"店。当看到满屋都是为胖女孩儿定制的婚纱时,王韵杰心里的石头落了地。对于体重近200斤的她来说,在当地找到合体的婚纱是件难事,如今穿上心仪的婚纱,站在镜子前的王韵杰脸上绽放出车福的笑容。像王韵杰一样抱着期待从外地赶来的胖女孩儿不在少数,杜瘦瘦的"大码婚纱"受到了来自内蒙古、安徽、河南、北京等地胖女孩儿的欢迎。

杜瘦瘦是个体重260斤的胖 女孩儿。2019年5月,杜瘦瘦和男 友一起为年底的婚礼做准备,可 是逛了六七家婚纱店,都没有合 适尺码的婚纱。"谁说胖女孩儿不 能穿婚纱,没有我的尺码,我就定 做一套。"为了圆婚纱梦,瘦瘦费 了不少工夫,好在最终如愿量身 定制了一套。婚礼如期圆满礼成 后,瘦瘦上传了一条短视频到网 络平台,视频中她一袭白色婚纱 破千万。在众多留言中瘦瘦发现 有不少和她一样身材的胖女孩 儿,结婚时没能穿上美丽的婚纱, 成了她们人生最大的遗憾。就这 样,"为胖女孩儿圆梦,穿上心仪 的嫁衣步入婚姻殿堂"成了瘦瘦 心中理想。2019年底,瘦瘦辞去原 有的工作,成为一家婚纱店的合

万事开头难,因缺少制作大码婚纱的经验,瘦瘦为了最初的几件婚纱样品要与厂家沟通修改数次,样品到货后,一遍又一遍上身试穿调试。大码婚纱绝不是生硬地将正常婚纱尺码加大,而是真正做到扬长避短,让婚纱穿在胖女孩儿身上也能尽最大可能显瘦和展现曲线。有了样品,瘦瘦就通过线上直播等方式宣传。

如今,瘦瘦经营"大码婚纱"店已是第三个年头,每逢结婚旺季,店里平均每天能接待三四十对顾客,要忙十二三个小时,经常忙到凌晨才能休息。从最初的几件婚纱到如今的上千件各种款式的婚服,瘦瘦见证了上万名胖女孩儿从自卑变得自信,穿上美丽合体的婚纱步入婚姻的殿堂。如瘦瘦所愿,胖女孩儿也可以拥有爱情,做最自信最美丽的新娘。